o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Npom3BOACTBO

: M3AEAMM N3 CTEKAOMAQCTMKA.
M= A MmMH

MAPKA, MOJIET |  mozEmbHbIiTO) | JIBUTATEJTb |  teaHCcMuccus | ApTHKYI
BMW X6 | 2011 | 3.0TD/3.5i | AT 4WD | s4014BC

Camopes IITaTHBIH
3aknajHaq (ekobKa) mWTaTHAT
3 o1B.

Bonr M8x20

3axnamian ABC.05.01.001.003
latiba M8

aiiGa rpoeep 8

2 oIE.

Bonr M0x30
Bryma H = 20mm
Iaii6a M10

Ilai16a rposep 10
2 o1B.

Bonr M8x30
IMaiiba M8
lat16a rposep 8
2 otE.

EBonr M8x20
Ilaiiba M8
1laiiba rpobeps
2 o1E.

i’//—
IopsiioK yCTAHOBKY KOMILIEKTA 3aIUTHI:

1. CHATH WTATHBIN MTaCTHKOBBIN MBUTEHUK JIBC.

ITeueank AKIIII He cHUMATS.

Mo3uuus A, yctanoButs BTysiku H = 20Mm.

o3uuust B, yctaHOBUTH NEepeaHUN KPOHIITEHH.

4.  To3uuus C, ycTaHOBHUTH 33HUI KPOHIITEHH.
[IpenBapuTenbHO YCTaHOBUTH 3aKJIAAHbIC IUTAHKU
ABC.05.01.001.003.

5. Ycranosuts 3amuty [IBC u TpancMuccuu.

6.  3akpenuTh KPOMKY IEpeIHero baMmepa npu MOMOIIN
LITaTHBIX 3aKJIaJHBIX Ta€K U CAMOPE30B KPETIJICHUS
MBIIbHUKA.

7. 3araHyTb BcE TOUYKH KPEIJICHHUS 3aIUThI U
KpOHILUTEIHOB.

w

CocTaB KOMILIEKTa Kpemnexa:

HAUMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVYJI
M8x20 4 .
Boar M8x30 2 .
M10x50 2 1mT.
1Iait0a M8 6 1mT.
YBEITHMYCHHASI M10 2 mr.
. 8 6 1T.
IITaii6a rpoBep 10 2w,

SaknamHas |y e 3 2 . ABC.05.01.001.003
IIaHKa

www.abs33.ru



